
 

Za udeležbo je obvezna prijava TUKAJ do petka, 27. marca 2026, do 10. ure. Število prijav 

je omejeno. Ostali zainteresirani si bodo dogodek lahko ogledali v živo na https://www.ds-

rs.si/sl/v-zivo, posnetek bo dostopen tudi na YouTube kanalu Državnega sveta 

(https://www.youtube.com/@drzavnisvet79/streams). 

 

 

Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj in 

Ustanova dr. Antona Trstenjaka 

vabita na 

 

POSVET  
 

OBČINSKI PROSTORSKI NAČRTI –  

(IZGUBLJENE) PRILOŽNOSTI IN NEVARNOSTI ZA RAZVOJ 

LOKALNIH SKUPNOSTI IN SLOVENIJE  
 

v ponedeljek, 30. marca 2026, ob 11.30 uri, 

v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije,  

Šubičeva 4, Ljubljana. 

 

Prostorski razvoj je eden ključnih dejavnikov gospodarske konkurenčnosti, 

trajnostnega razvoja in kakovosti življenja v lokalnih skupnostih ter v državi kot celoti. 

Občine imajo v skladu z Ustavo in Zakonom o lokalni samoupravi izvirne pristojnosti 

na področju prostorskega načrtovanja, a se v praksi vse pogosteje soočajo z 

omejitvami, ki izhajajo iz zakonodaje na področju urejanja prostora in kmetijskih 

zemljišč. Postopki prostorskega načrtovanja so pogosto dolgotrajni in zapleteni, nosilci 

urejanja prostora pa imajo odločilen vpliv na potek in izid odločanja. Takšna ureditev 

občinam otežuje pravočasno odzivanje na njihove razvojne potrebe. To še posebej 

občutijo večje in mestne občine, kjer se povečuje povpraševanje po območjih za 

gospodarske dejavnosti, proizvodnjo in logistiko, ki jih obstoječi sistem sprememb 

namenske rabe zemljišč ne omogoča dovolj hitro. Posledično se izgubljajo razvojne 

priložnosti, zmanjšuje konkurenčnost gospodarstva ter otežuje privabljanje in 

ohranjanje strateških investitorjev. S posvetom želimo spodbuditi razpravo o potrebnih 

zakonodajnih prilagoditvah, ki bi občinam omogočile večjo prožnost in dejansko 

možnost odločanja pri prostorskem načrtovanju. Le z okrepitvijo vloge občin bo 

mogoče doseči cilje uravnoteženega regionalnega razvoja, povečati dodano vrednost 

gospodarstva in uspešno privabljati strateške investicije. 

 

Vljudno vabljeni!  
 
Dušan Gerlovič, l. r.                                 Dušan Strnad, l. r. 

predsednik uprave Ustanove                   predsednik Komisije za lokalno samoupravo 

dr. Antona Trstenjaka                        in regionalni razvoj  

https://www.ds-rs.si/sl/form/po-obcinski-prostorski-nacrti
https://www.ds-rs.si/sl/v-zivo
https://www.ds-rs.si/sl/v-zivo

